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Την άνοιξη του 1993, άρχισα να εργάζομαι για πρώτη φορά στη Βουλγαρία με την τεχνολογία Clearfield σε

διάφορες καλλιέργειες. Με το πέρασμα του χρόνου, οι αρνητικές πτυχές ξεπεράστηκαν και έμειναν τα θετικά, τα

οποία είναι σήμερα ευρέως γνωστά. Σήμερα, οι τεχνολογίες Clearfield και Express είναι οι πιο εμπορικά

επιτυχημένες τεχνολογίες στην παραγωγή ηλίανθου στη Βουλγαρία.

Ένας αγρότης από την περιοχή του Σβίλενγκραντ επέλεξε ακριβώς την τεχνολογία Clearfield για ανεκτικούς

υβριδικούς ηλίανθους. Τα ζιζανιοκτόνα που χρησιμοποιήθηκαν για την επεξεργασία βασίζονται στην ενεργή
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ουσία Ιμαζαμόξη. Λόγω λάθους, μια έκταση 300 στρεμμάτων επεξεργάστηκε με ζιζανιοκτόνο που βασίζεται στην

ενεργή ουσία Τριβενουρόνη-μεθύλιο, το οποίο χρησιμοποιείται για υβριδικούς ηλίανθους ανεκτικούς στην

τεχνολογία Express. Ως αποτέλεσμα της επεξεργασίας με το λάθος προϊόν φυτοπροστασίας, όλη η καλλιέργεια

κίτρινε, και στο 1–2% των φυτών η βλαστική κορυφή άρχισε ακόμη και να αποθνήσκει. Η ζημιά είναι σοβαρή, και

σε μια τέτοια κατάσταση η συνήθης προσέγγιση είναι να οργωθεί ολόκληρη η πληγείσα έκταση, καθώς ο

υβριδισμός πεθαίνει.

Βασιζόμενος στις ιδιότητες του μοναδικά διαμορφωμένου βιοδιεγερτή AMALGEROL ESSENCE και στην

ικανότητά του να αποδεικνύει την επίδρασή του σε κρίσιμες καταστάσεις, ο αγρότης δεν τα παράτησε αλλά

επέλεξε τον κατάλληλο βιοδιεγερτή.

Δύο εφαρμογές του AMALGEROL ESSENCE πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα με τη σύσταση του αγρονόμου:

Η πρώτη επεξεργασία ήταν σε δόση 220 ml/στρέμμα, 4 ημέρες μετά το ψέκασμα με το λάθος ζιζανιοκτόνο.

Η δεύτερη ήταν 6 ημέρες μετά την πρώτη επεξεργασία σε δόση 200 ml/στρέμμα.

Μόλις 20 ημέρες μετά την πρώτη επεξεργασία με AMALGEROL ESSENCE, τα αποτελέσματα ήταν εμφανή: η

φυλλική μάζα αυξήθηκε, τα φυτά ήταν υγιή και ρωμαλέα, το χρώμα των φύλλων ήταν σκούρο πράσινο και δεν

υπήρχαν σημάδια κιτρίνισματος ή στρες.

Δεν είναι η πρώτη φορά που το AMALGEROL ESSENCE έχει επιτύχει εκεί που άλλα δεν έχουν καμία ελπίδα,

επιδεικνύοντας μια θαυματουργή επίδραση σε καλλιεργούμενα φυτά σε σοβαρές καταστάσεις. Ένα τεμάχιο της

οινοποιητικής ποικιλίας Μερλώ στην περιοχή της Πομορίας επεξεργάστηκε με γλυφοσάτη αντί για λιπάσμα

φύλλων. Το λάθος θα ήταν μοιραίο και θα οδηγούσε στο θάνατο των αμπελών αν το τεμάχιο δεν είχε

επεξεργαστεί επανειλημμένα με AMALGEROL ESSENCE, με αποτέλεσμα να αναρρώσει και να αρχίσει ξανά να

παράγει κανονική απόδοση σταφυλιών. Η δόση εφαρμογής ήταν 4 επεξεργασίες των 250 ml/στρέμμα μέσα σε

ένα μήνα.

Συστήνω ανεπιφύλακτα στους αγρότες που χρησιμοποιούν τις τεχνολογίες Clearfield και Express να

συνδυάζουν τα ζιζανιοκτόνα για τις αντίστοιχες τεχνολογίες με το AMALGEROL ESSENCE, ώστε τα νεαρά φυτά

ηλίανθου να αντέχουν πιο εύκολα το στρες από το ζιζανιοκτόνο, το οποίο εκδηλώνεται σε μεγαλύτερο ή

μικρότερο βαθμό ανάλογα με τις κλιματικές συνθήκες.

Για περισσότερες πληροφορίες: https://www.mediplusr.com/amalgerol_essence/

https://www.mediplusr.com/amalgerol_essence/

